

吃台湾绿豆糕

骆驼中心学校201班小记者 罗俊贤(证号80656)

今天我特别开心,因为邻居王阿姨送了我一块台湾绿豆糕。王阿姨说这个绿豆糕可好吃了,我是只名副其实的小馋猫,一听到这儿就已经馋得口水直流了。

回到家,我就迫不及待地打开包装,哇!绿豆糕黄中带绿,看起来晶莹剔透。我正想一口咬下去,突然想起来奶奶也很喜欢吃这种软软的小糕点。于是,我轻轻地走进奶奶的房间,把绿豆糕递到奶奶面前,说:“奶奶,这块绿豆糕很好吃的,您尝尝!”奶奶看了看笑着说:“奶奶血糖高,糕点太甜,奶奶不吃,你吃吧!”“这是台湾产的,低糖呢!”我急着说。奶奶笑得更开心了,点点头说:“那我们一起吃吧!”于是我掰开绿豆糕,和奶奶一人一半。

虽然我只吃到了一小口,但是我还是觉得特别满足!
指导老师 王劼

大家庭

骆驼中心学校201班小记者 张文悦(证号08075)

我有一个大家庭,爸爸、妈妈、奶奶和我。

爸爸是个二胡迷,每天下班除了吃饭就是对着电脑学二胡,唧唧呀呀地拉个没玩没了,妈妈笑他简直走火入魔了。

妈妈是个减肥迷,每天嚷着不吃饭,硬是要把肥肉减。每周跑步、爬山、打球……折腾得满头大汗,体重也没有少几斤。

奶奶是个跳舞迷,吃完晚饭,准点来到小区楼下的广场跳舞,举手投足有模有样,可认真了!

我嘛,就是一个玩具迷了!家里到处是各种各样的玩具,简直就是一个小型玩具店。大到1米多高的玩具熊,小到豌豆大小的跳棋,真是无奇不有啊!

这就是我的家庭,我家的“四迷”,小朋友们认识了吗?
指导老师 王劼

做番茄炒蛋

精英小学402班小记者 倪江彤(证号06982)

放假了,除了学习,我还可以做些什么呢?嗯,学做一个菜吧。做什么呢?番茄炒鸡蛋,妈妈说过这是个比较简单的菜,我可以试试。

一大早,我就悄悄起床做菜。学着妈妈的样子,我先准备好鸡蛋和番茄,还有各种调料。我先把蛋在碗边一敲,再把蛋黄和蛋清倒在碗里。可是我一不小心把蛋壳也倒在里面了,用手去拿太脏了。我想了个办法,用筷子把蛋壳费劲地夹了起来。可是才夹到一半蛋壳又掉下去了,我试了几次终于把蛋壳夹了起来。我再往碗里加了点盐,可以打蛋了。我拿着筷子有顺序地来回搅拌,过了一会儿,我觉得把蛋黄和蛋清都打均匀了,就倒入锅里。等鸡蛋稍微凝固了,就用筷搅拌成散块,然后我又盖上锅盖等了一会儿,看见鸡蛋全都凝固了,我就把鸡蛋盛到碗里。接着,我倒了点油,放进切好的番茄,笨手笨脚地炒起来。我看见番茄成了糊状,再倒入鸡蛋一起炒。虽然这道菜有点黑了,但是总算完成了。

我把爸爸妈妈叫来,他们一尝,连夸我有大厨风范,我听了,心里比吃了蜜还甜。

钓鱼

贵驷小学五(3)班小记者 孙一帆(证号09297)

一个阳光明媚的下午,老爸带着我一起去钓鱼。

很快,我和老爸就到了目的地——田江。一切准备好,我拿起鱼竿,穿上蚯蚓,抛了出去。老爸则在我挑定的那个方向倒下一些饵料,打好窝子,我就开始钓鱼了……大约过了30分钟,鱼开始被饵料吸引过来,只见浮标突然抖动了一下,我正想提竿,老爸叫住我别提,我连忙打住。老爸说:“这是小白条,很狡猾的,你让它多咬一会儿,等会儿再提也没关系。”听了老爸的话,我恍然大悟,继续等待。过了一会儿,老爸说:“可以提竿了!”我就等老爸这句话了,猛然一提,感觉很沉,费了九牛二虎之力,终于把鱼从河里拉了上来。一看,果然是一条小白条,我高兴不已,因为这是我钓上来的第一条鱼。

我换好蚯蚓,又开始钓了,这次我一放下去就有鱼在咬钩了,我又是一提,没想到这一次提空了,我气急败坏。但是老爸却说:“钓鱼要有耐心,你这样能钓到鱼吗?”老爸的话提醒了我,我沉下心来,眼睛一直凝视着浮标,这次好像不是小白条在吃,因为一般小白条吃起来都是忽上忽下的,而这次却不一样,浮标慢慢地沉了下去,直到只露出一截颜色。老爸说:“这是河鲫鱼上钩了,快提!”老爸一说提,我连忙拉起来,没想到这次好沉啊!一拿上来,我居然弄了个“双飞”,一下子钓上来两条鱼。

愉快的钓鱼时光很快过去了,虽然我钓得不多,但是我很快乐。



山水画

骆驼中心学校304班
小记者 张可歆(证号08264)

夜晚的景色

贵驷小学五(3)班小记者 许凌荟(证号06688)

一丝轻柔的月光透过窗台,窗台宛若镀了银。今晚的月亮特别美,天空中还闪烁着几颗星星,更给月亮增添了三分诗意。

沿着通往花园的小路,我看见整个世界仿佛沉浸在银色的光海之中,我也置身其中。月光洒在我的衣服上,好像披上了一层轻纱,月光浸染了整个大地,我的周围被月光照得雪亮,世界全笼罩在圣洁的气氛里。我的感官模糊了,心灵也在圣洁中升华。

不知不觉我走进了花园,一直走到花园里的池塘前。池塘很小,里面的鱼儿也不再跳动,静静地待在那儿,可能是月亮那美丽的容颜将它们带入了梦乡吧!月儿映在墨绿色的池底,被水一洗,显得更加美丽。一阵风拂过,在平静的池水上划出一道浅浅的波痕,池水微微漾起,轻吻着鱼儿。

转过池塘,我坐在石凳上。抬起头,仰望那美丽的明月,今晚我终于体会到自然博大的气息!

生日礼物

骆驼中心学校203班小记者 俞魏珂娜(证号08106)

一天,我无意中听到爸爸说明天是妈妈的生日,我心里一下子萌生了一个想法:我要用平时节省下来的钱,为妈妈买一份生日礼物。于是,我趁爸爸妈妈不在家时,叫姐姐一起帮我去挑选礼物。来到商店,经过一番精心挑选,我们终于决定买一个水晶吊坠。第二天,我早早地起床,亲手把吊坠送给了妈妈。妈妈激动地说:“宝贝,你长大了,妈妈爱你!”
指导老师 张霞

外婆家的开心农场

骆驼中心学校203班小记者 徐晓涵(证号08128)

我的外婆家有一个小院子,里面种满了蔬菜,有青菜、丝瓜、蒜等,就像一个美丽的开心农场。

每次去外婆家,我都要去开心农场里瞧瞧。有一天,我发现院子的一角挂着两根长长细细的丝瓜。外婆踮起脚摘下丝瓜,笑着对我说:“今天晚上我们就拿它做汤了。”我高兴地拍手叫好。外婆把丝瓜去皮,切成一块块三角形的样子。不一会儿,一碗新鲜美味的丝瓜汤就上桌了。

我爱外婆家的开心农场。

营救小鸟

应行久外语实验学校二(3)班小记者 李浩

星期六下午,我出去散步,刚出门就看见树上有一只小猫正朝着小鸟的窝爬去,心想:“糟了,小猫想吃掉小鸟!”我连忙从家里拿出一把水枪,灌满水,瞄准小猫的屁股射过去。小猫全身湿透了,夹着尾巴逃走了。小鸟得救了,我开开心心地拿着水枪去公园里玩了。身后传来小鸟的欢唱声,好像在说:“谢谢你!”
指导老师 叶惠君

学做鸡蛋面

骆驼中心学校启德校区206班小记者 程宇轩(证号07784)

今天,爸爸教我做鸡蛋面。

我们准备的食材有:鸡蛋、面条、青菜、胡萝卜、盐和味精。首先,我把鸡蛋打到碗里,用筷子将鸡蛋打成蛋花。别看这打鸡蛋,还真是件功夫活。接着,我把青菜、胡萝卜清洗干净,分别切成块和丝。准备工作都做好了,我们就开始做面条了。我打开煤气灶,在锅里倒上色拉油,等油锅冒烟了,就把打好的鸡蛋倒到锅里,只见锅里的鸡蛋变得金黄金黄,还发出“哧哧”的声音,爸爸赶紧叫我把鸡蛋翻面。等鸡蛋两面都发黄的时候,我把鸡蛋盛了起来,冷却后再将鸡蛋切成小块。接着爸爸叫我炒青菜和胡萝卜丝,我把青菜和胡萝卜丝放到油锅里,轻轻翻炒,然后倒入开水,放入面条。等面条都浮起时,爸爸叫我放刚才炒好的鸡蛋,再加盐盐和味精。这样一碗好面条就诞生了。

我看着自己动手做的面条,既开心又嘴馋!

指导老师 翁蕾

学车记

镇海区中心学校四(2)班小记者 童思瑶(证号06226)

一个星期天的下午,我在公园里悠闲地溜达着,看见一个哥哥骑着自行车飞快地从我身边骑过,那样子别提有多威风了!我羡慕不已,央求妈妈也给我买一辆自行车,妈妈终于答应了。

第二天清晨,我收到了我的礼物——一辆崭新的自行车。我想推着自行车下楼,爸爸用不信任的眼光盯了我足足三秒钟:“你这孩子,每次做事都只有三分钟热度,这次你能行吗?”爸爸的这句话重重地打击了我。如此简单的骑自行车,怎么会难倒我呢?

我壮着胆子,怀着异常兴奋的心情推着自行车来到门前的空地上。小心翼翼地坐上车座,可我不是忘了踩脚踏板就是忘了保持平衡,自行车东倒西歪,真像一个喝醉了酒的大汉。第二次,我静下心来,一点儿一点儿地骑起来,但不管我怎么努力,手脚都不听我的使唤,我像个泄了气的皮球倒在了地上,“哎哟,好疼!”我揉揉胳膊、揉揉腿,摔得青一块、紫一块,眼泪也滑落下来了。太阳已经升到了头顶,我简直就是“挥汗如雨”,但我一点儿也不在乎太阳对我的考验,只是用心地练骑自行车。

就这样,我不断练习,终于学会了骑车。

我最喜欢的一堂课

精英小学503班小记者 朱巧怡(证号08675)

每天的课真是丰富,早餐——语文课、午餐——数学课、晚餐——英语课,甜点——音乐课,饮料——体育课。其中我喜欢的是甜点——音乐课,它可以陶冶我们的情操。

上课铃一响,年轻的女教师像朵云似的飘进了教室。这堂音乐课是欣赏课,音乐开始,乐声缓缓流出,这美妙的乐声立刻把我们的魂儿拉到了那个无法用言语来形容的梦幻仙境,听那乐声仿佛是在山间缠绕着的玉带,也好像是迷失在黑夜之中的一颗闪烁的明星。音乐缓慢的时候就像海浪迎着微风轻拍海面,打击乐器的声音镶在主旋律上犹如王冠般戴在海面上扬起点点白帆,音乐高亢时就如黄河般波涛汹涌,气势磅礴……我们还没欣赏够那动人心弦的乐曲,音乐已经结束,我们还在回味,还陶醉在那梦境之中。

这就是我最喜欢的一堂课,这堂课让我们沉醉梦境中无法自拔,也让我们疲惫的脑子得到了无限放松。

人蚊大战

镇海区中心学校402班小记者 徐欣然

炎炎夏日又来临了,可恶的蚊子也悄悄地从四面八方涌来,把我们折腾得简直要抓狂。

最近,妈妈买了驱蚊灯放在身边。到了晚上,那蓝莹莹的光照亮了房间,活像黑暗中的一朵会发光的小蘑菇。蚊子一旦靠近,就只能乖乖束手就擒。可是好景不长,一个夜晚,耳边又响起了嗡嗡的声音。第二天一早醒来,哎,身上布满了一个个又红又肿的包。第一回合,我败得有点惨!

第二战是发生在旅游期间。我住的宾馆前有一大片草坪,还有可爱的小绵羊贪婪地吃草,吸引着我一下子迈进草坪。一转眼工夫,我就觉得浑身不自在,一个个红肿的包又出现在我身上了!妈妈说,那草蚊子厉害得很!我把花露水喷洒在被蚊子咬过的地方。下午的时候,还去了海涂,让那里的海泥给皮肤消毒,这才让包渐渐退去了。看来,这一战,我又输了。

这一场又一场的人蚊大战中,我真是屡败屡战,严重到了去医院看皮肤科、涂药膏的程度。但是经历了这一次次失败,让我痛下决心,要和它决一死战!一天,我来到妈妈办公室,这回,我可是全副武装——穿上了长裙和长袖上衣。我先点好驱蚊灯,又点了一片蚊香片,然后每个角落洒了花露水,筑起了一道气味墙。一天下来,身上一个包也没有。哈哈!这一战,胜利非我莫属。我作为一名“勇士”,将和蚊子抗争到底!

第一次坐飞机

精英小学103班小记者 徐怡(证号08712)

暑假的第二天,我的旅行就要开始了。这次选择的交通工具是我梦寐以求的飞机!

透过玻璃我看到一架很大的飞机静静地停在那里,顿时我的好奇心被提了起来。等我进入机舱时的那一刻我惊呆了。它的“肚子”居然这么大,整整齐齐的座位一眼看不到尽头。当我坐到位置上,首先是把安全带系好。一会儿飞机就起飞了。在起飞的过程中,飞机发出很大的轰鸣声,我们一下子就失去了重心。我就像长了翅膀的小鸟飞上了蓝天。透过窗口,我看到雪白的云朵,有的像棉花,有的像大山,还有的像小白羊,真是美丽极了!

经过两个小时的飞行,我们顺利地到达了目的地。这次飞行让我又紧张又开心!